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Az igenybeveételi abra

F =85 kN

T
Fa

A tartd reakcidit korabban a ,Tamaszerék” részben
meghataroztuk. Ezek eredményei:

Fa=42,5kN

Fg = 42,5 kN

1/2=3,0m1/2=3,0m
— ——————
) 1=6,0m
A tarté bal végén az Fa = 42,5 kN tdmaszer§
-42,5 42,5

a nyirderd. Felfelé mutat, ezért (+) pozitiv.
Az ,F” er6tél balra végtelen kozel levd
keresztmetszettdl csak az Fa van balra, tehat itt

F=20kN

A tartd reakcioit kordbban a , Tamaszer6k”
részben meghataroztuk. Ezek eredményei:

FA =20 kN
MA =50 kNm

Mivel a vizszintes tarton csak figgéleges
erék mikddnek, nem keletkezik normal
erd, ezért nincs ,N” dbra.

Ez a kovetkezd tartokra is vonatkozik!

A bal oldali végsé keresztmetszetben allo ,F”

is + 42,5 kN a nyiréeré. -20 -20 erd a keresztmetszet nyirdereje. Mivel lefelé
- _@ Az F” er6tél jobbra végtelen kozel levé mutat az igénybevételi elgjelszabaly
keresztmetszettdl balra van az Fp és az , F”. Itt értelmében az elgjele (-) minusz: -20 kN.
+ tehdt a nyirderé: A befogasi keresztmetszettdl végtelen kozeli
+FA,—-F=+425-85=-42,5kN + bal oldali keresztmetszetben is ekkora a
A tartd jobb végétél balra végtelen kozel levs nyiréerd: - 20 kN. Ehhez adédik hozz3 a felfelé
keresztmetszettdl is az Fy és az F” all balra, igy mutaté és ezért (+) pozitiv eljell Fa= +20 kN.
+42,5 +42,5 a nyiréeré ott is - 42,5 kN. igy a tart6 jobb oldali végén zarédik a nyiréeré
Ha ehhez a végss keresztmetszetben 4bra:-20+20=0kN
hozzdadnank a +Fg—t zarédna az dbra.
Mivel minden erének a sajat hatasvonalan
Az ,A” keresztmetszetben azért NULLA a -50 levé pontjaira a nyomatéka nulla, a bal oldali
= nyomatek, mert az A reakciderd a sajat végsé keresztmetszetre nem hat nyomaték.
hatdsvonaladn levé pontokra nem forgat. Ezért ott a nyomaték értéke NULLA.

+ Az ,F” erf alatti keresztmetszettél balra csak az A befogdsi keresztmetszettél balra csak az , F”
A forgat. Forgatdértelme az 6ramutatdéval eré 4ll, igy a befogasi keresztmetszetts|
megegyezik, tehat a nyomatéka M végtelen kézeli bal oldali keresztmetszetre az
+42,5%3 =+ 127,5 kNm. + " eré nyomatéka:

+127,5 A ,B” keresztmetszett6l az 6sszes erd balra Fxl=-20x25=-50kNm

A tarton mindig ott van a legnagyobb nyomaték,
ahol a nyirder6 abra elGjelet valt.

Itt Mmax= + 127,5 kNm

van, az egyensUly miatt is NULLA a
nyomatékosszeguk:
+tAXx6—-—Fx3=+425x6-85x3=0

Ez a nyomaték megegyezik az ellenkezé
forgatéértelmdi reakcié nyomatékkal

M, —val, ami magdban a befogdsi
keresztmetszetben mik&dik. Ha ezeket is
osszeadnank, ez az dbra is zarédna.
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A ferde er6 felbontdsa dsszetevéire:
F, = cos 60°x F = 0,5 x50 = 25 kN
F, = sin 60° x F = 0,866 x 50 = 43,3 kN

2Fx=0

A,-25=0 A,=25kN
EMiB=0

Ax6-433x2=0 A, =14,43 kN
TFy=0

-14,43 +43,3-B=0 B = 28,87 kN

Az ,A” keresztmetszetében az Ay=25 kN a normalers.
Mivel nyomja a keresztmetszetet, az elGjele (-) negativ.
Tehat a tengelytdl felfelé kell mérni.

-25 -25 Az ,F” er6tél végtelen kozel balra levs keresztmetszettél is
- csak az A, van balra, ezért a normalerd itt is -25 KN.
@ Az ,F” er6tél végtelen kozel jobbra levs keresztmetszettdl
+ az A= -25kN és az F,=+ 25 kN van balra, ezért a normalerd
itt -25+25=0 kN.
-28,87 -28,87 | Az ,A” keresztmetszetében az Ay = + 14,43 kN
a nyiréeré.

Mivel az elGjele (+) pozitiv, a tengelytdl lefelé kell mérni. Az
»F” er6tél végtelen kozel balra levs keresztmetszettdl is

- csak az A, van balra, ezért a nyiréeré itt is + 14,43 kN.
V Az ,F” er6t8l végtelen kozel jobbra levs keresztmetszettdl
+ az A, és az F,van balra, ezért itt a nyiréer6 +14,43 —-43,3 =
-28,87kN .
Az ,B” erétél végtelen kozel balra levs keresztmetszettdl is
+14,43 +14,43 ,

az A, és az F, van balra, ezért a nyiréeré itt is — 28,87 kN.
Ehhez adédik hozza a , B” keresztmetszetében a

B =+28,87 kN, igy az Osszeglik -28,87 + 28,87 = 0 kN.

Az dbranak mindig NULLARA kell zarédnil!!

_ Az A" keresztmetszetben azért NULLA a nyomaték,
@ mert az A reakcicerd a sajat hatasvonaldra nem forgat.
Az ,F” er6 alatti keresztmetszettél balra csak az A, forgat.
Forgatdértelme az Gramutatdéval megegyezik, tehat a
nyomatéka + 14,43 x 4 =+ 57,72 kNm.
A ,B” keresztmetszett8l az dsszes erd balra van, az

+57,72

A tartén mindig ott van a legnagyobb nyomaték, ahol a | egyensily miatt is NULLA a nyomatékosszegik:
nyiréeré abra el6jelet valt. [tt Mimay= + 57,72 KNm | +Ayx6—F,x2=+1443x6-433x2=0
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q =60kN/m

1=8,0m

A
A 4

A tarté reakcidit korabban a ,, Tamaszerék”
részben meghataroztuk. Ezek eredményei:

Fa =240 kN

Fg = 240 kN

Ha az olvasé nem akar visszalapozni,
vegye észre, hogy a tartd szimmetrikus,
tehat a tdmaszerék a teher felével
egyenldk:
Fa=Fg=qx1/2=60x8/2=240 kN

Mivel a két tartovégen a nyiréerék értéke
egyenl6, az Gket Gsszekotd egyenes pontosan a
tarté felében metszi a tengelyt, tehat itt van az
eléjelvaltas, itt keletkezik az Mmaximum-

-240
+

+ 240
1/2=4,0m/l/2=4,0m

A tartd bal végén az Fp = 240 kN tamaszerd

a nyiréerd. Felfelé mutat, ezért (+) pozitiv.

Ahogy korabban is volt rola szd, a ,, Q" csak
a szamitas segédereje , nincs a tartén”. Ugy
ahogy az itteni nézetrajzon sem jelenik meg.
Ezért a terhelésbeli legkozelebbi valtozas a ,,B”
tamasz el6tt végtelen kozeli
keresztmetszetben van.

A tart6 jobb végétdl balra végtelen kozel
levd keresztmetszettSl az Fa és az egész
megoszlé teher,(Q) 4ll balra, igy a nyiréeré ott
+F,—Q=+240-480= - 240 kN.

Ha ehhez a végsé keresztmetszetben
hozzdadnank a +Fg—t zarédna az dbra.

g=40kN/m
|
yYvy v:v V‘?I
lIz25ms  \ Ma
7
A

Fa
/2=[1,25m

Q=qx1=40x2,5=100kN

A tarto reakcioit korabban a ,, Tamaszer6k”
részben meghatdroztuk. Ezek eredményei:

Fa =100 kN

Ma =125 kNm

FONTOS MEGJEGYZES: A”Q” er6 csak a
szdmitds segédereje, ezért is van szaggatott
vonallal jeldlve. Tehdt a hatasvonalaban
nincs a terhelésben valtozas!!!

-100

A bal oldali végsd keresztmetszetben nem all
er6, ezért itt a nyiréer6 NULLA.

Fenti fontos megjegyzésben olvashatd, hogy a
, Q" tulajdonképpen nincs a tartén, csak a
szamitas segédereje. Ezért a terhelésben
valtozas a befogas el6tti, attol végtelen kozeli
keresztmetszetben van. Mivel ettél balra csak a
Q=100 kN m(ikodik, ez lesz itt a nyiroerd
értéke, tehat -100 kN mivel lefelé mutat.
Ehhez adodik hozza a felfelé mutato és ezért
(+) pozitiv el6jelii Fp= +100 kN.

igy a tarto jobb oldali végén zarédik a nyiréers
dbra: - 100 + 100 = 0 kN

; (M)

+480

A V" abra elGjelvéltasa a tartd felezd
pontjaban jeldli ki a legnagyobb nyomaték
helyét. irjuk ezt fel a balra allé erék
nyomatékdsszegeként:
Mmax=+ Fax1/2—=Q/2 x1/4 =

=+ 240 x8/2 — 480/2 x 8/4 = + 480 kNm

Az ,A”keresztmetszetében azért NULLA a
nyomaték, mert az ,,A” reakcid eré a sajat
hatasvonaldn levé pontokra nem forgat.
A ,,B” keresztmetszetében azért NULLA a
nyomaték, mert az dsszes erd balra van, és az
egyensuly miatt az 6sszes eré nyomatékanak
minden pontra NULLA a nyomatéka.
igy a nulla értékd pontokat a tengely kéti
Ossze, ezért ennek a kdzepétdl kell a tengelyre
merdlegesen lemérni a

gxI2/8 = 60 x 82/ 8 = 480 kNm
érték( nyomatékot, és ezzel a lelégéssal kell
megrajzolni a parabolat.

A p?rabola Ielogazsa: | -125
gxI° /8 =40 x2,5°/8= 4
=31,25 kNm

Miutan felmérjlk a -125-6t, szaggatottan
Gsszekotjik a bal oldali NULLA ponttal. A
szaggatott kozepétdl fuggdlegesen qlz/8
értékben parabolat I6gatunk le. Az ez alatti
terllet az ,M” abra.

A bal oldali végsé keresztmetszetre nem hat
nyomaték. Ezért ott a nyomaték értéke NULLA.
A befogasi keresztmetszettdl balra csak a,,Q”
erd ( az egész megoszlé teher ereddje) all, igy a
befogasi keresztmetszettél végtelen kdzeli bal
oldali keresztmetszetre a ,,Q” eré nyomatéka:
-Qx|1/2=-100x 1,25=-125 kNm

Ez a nyomaték megegyezik az ellenkezé
forgatdértelmdi reakci6 (befogasi) nyomatékkal
M, —val, ami magaban a befogasi
keresztmetszetben mikddik. Ha ezeket is
6sszeadnank, ez az dbra is zarédna.
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18 kN 40 kN 30 kN

| foo

[ T e - N

I I I I I

18 kN 40kN 26 kN

*15KkN ‘B =44 kN

1‘5 15|

ps

0 1 2 3 44 4

18 26! a4
% 401
“Ol 18l 22
40
)3 120 186 132
+
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50 kN <. . 60 kN 50 kN [, . 30 kN
N l 103 _
2.00 300 |
2,00 8,00 ! 1 2,00

148,30 kN , 30kN

35.96KN T 60KN| 12,04 kN |
_ . ! - —= 5
i kl\? 1 99,81 KN 2 3 2242kN 173 85kN
(N3
— l+22 42 kN
-35,36 kN 43,85 kN
@3
+4,45 kN +30 kN
+64 45 kN
-70,72 KNm 59,92 kNm

O ‘ ‘

+58,18 kNM 74 48 Nm
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10kN/m 60kN 10kN/m
/4 7.
__2,4: L - | 24
10kN/m 60kN 10kN/m
64kN 44kN
24 20
@3
24
40
26.8 28,8
W A /:\
+ |

Pécsi Tudomdnyegyetem - Miszaki és Informatikai Kar - Epitémeérndk Tanszék Weinreich Zoltan



PECSI TUDOMANYEGYETEM o 4 & o
Az igenybeveételi abra
120 kNm/ 60 kNm
A?,%,, B
- 3,00 | 12.00 2 00__
60 kN
. 120 kNm/,,l \ n}
SKN 2/ s
-5 kN
3
-15 kNm M
O
+10 KNm
+70 kNm
+105 kNm
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0,2m 0,4m 0,4m
e - | 4
Fi
A 4 va B
Fa Fe
Fr Erdlépték:
F 1
£, Imaﬂw
Fa
4
+ lIHIIHHIIH[I”"\C """"" .
) Fed QT
Fq Fs
\ N
F 3
M
-
. 4
Merp Nyomaték lépték:
I 100Nm
X
o
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Fr1 Erslépték:
[ 1kn
A o
5,87=Fa
M oA Nyomaték léptek:
[kNm] 8,5 I 10kNm

| e T 28

7,61

-
»
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2=6kN
FA§1,24kN 60y 45° B
A AN
2,0m 4,0m 2,0m K
F=4. 96N E=4.48kN
424 424
1.24
N -
+
448 448
] 0,24 0,24
T
+
4,96 4,96
M
8.96
9,92

Pécsi Tudomdnyegyetem - Miszaki és Informatikai Kar - Epitémeérndk Tanszék

Weinreich Zoltén



FCSI TUDOMANYEGYETEM

Az igénybeveteli abra

F,=4kN B=4kN By
146kN x 60° B i,

E A20m 20m 20m x 20m

Fs1.15kN E,~8.31kN
2 2
.
* 431 431
1.46 146
085  0.83
-
+
.15 1,15
4 4
8
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Az igenybeveételi abra

=10kN

60°

q=5kN/m
M,=19,84kNm 7/
A
FAX_SkN 1,0m 1,0m
2]
# FAy=13,67kN
5 5
N4
_
_l_
13,67 8.67 8.67
19,84
’ 2.1
8.67
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F;=200kN F;=300kN F,=500kN —

.Fay - Fay Fay: 2
=:100 kN . : AFix = cos 30° x F; = 0,866 x 100 = 86,6 kN
30 45°% g Fyy = sin 30°x F; = 0,5 x 100 = 50 kN
o> <> =
I Fox 1L n (2 A, B
< 1 e 0.5,1,0,5 .05 ] Fax
Fay = cos 45° x F, = 0,707 x 200 = 141,4 kN
228 228 Fa, = sin 45°x F, =0,707 x 200 = 141,4 kN
-86,6 -86,6
- N (V)
+ +22 +22

Fa, = cos 60° x F4 = 0,5 x 500 = 250 kN
=cj 0 - -
-924,4 -924,4 Fay = sin 60° x F, = 0,866 x 500 = 433 kN

>F, =0 + Fyt Fay— Fay + A= 0
+86,6 +141,4 — 250 +A, =0

e A, =
491,4 | -491,4 x = +22 kN
Fiy =0 +Fy+Fy+Fs+Fy +A,=0
+50+141,4+300 + 433+ A,= 0

-191,4| -191,4 1 :
=

-50 50 -F1yx2,5=F3x1,5-F3x1—-F4x0,5+My=0
TN @ -50x 2,5-141,4x1,5-300x1-433 x 0,5+ M,=0

853,64 (&

=-Fyyx1=-50x1 =00
=-Fyyx1,5—Fy, x 0,5 = -50 x1,5-141,40,5 =
, B 25,7 k)
/ MM-=-Fyx2-Fyx1-F;x05=

014 / =-50x2-141,4 x 1 -300 x 0,5 - EFHITT
et MM =-Fyx2,5-Fyx15=-Fsx1=F,x0,5=
=-50%2,5-141,4x1,5-300x 1433 x0,5 =
§-853,6 kNm

Az V. jell keresztmetszet a befogasi keresztmetszett6l

-145,7 végtelen kozel, balra van. Ebben keletkezik az
-50 VIR EE L 0Ty nyomaték, amit a befogasi
. Okeresztmetszetben ULV, = +853,6 kNm
M

nyomatek egyensulyoz.

+ Afdnti igénybevételi dbrak nem léptékhelyesek, csak aranyosak.
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F. =100 kN
F, =200 kN — —
» : s, g F3=600 kN F Fay
Ax W 45° F2=300kN
F3x

I/ AL I TV F3x = cos 45°x F3 =0,707 x 600 = 424,2 kN
F3y = sin 45°x F; = 0,707 x 600 = 424,2 kN

A

0305/05, 1 A= Fyy+Fo=0
A,—424,2 +300 = 0

— TETIETY

A
A
A A
y
A 4

ZF, = 0
-124,2 -124,2 A+Fi 4 Fs =0
- n]]]]]“””””” A, +100 +200+424,2 =0
: o P
Mp+Fx0,5+F;x1+F3x15=0
Ma+100x0,5+200x1+424,2x1,5=0
- = *”"@ 9
v, IO 55,3 i

M:-MA+AV><0,5:

+624,2 =-886,3+7242x05= m

+724,2
m=—MA+A,x1—F1x0,5=

\

\-8 6,3 =-886,3+724,2x1-100 x 0,5 = e X W 1))}

\ JOBBROL ELLENKEZO ELOJELLEL SZAMITVA:

-524,2 Csak az Fs, forgatja a lll-as keresztmetszetet jobbrol.
Valdjaban pozitivan, de mivel jobbrol vesszik
figyelembe, az ellenkezé elGjel MINUSZ. Tehét

My =—F3;x0,5=-424,2x%0,5=-212,2 kNm

+424.,2

-212,2
WM =-My+A;x1,5-F;x1-F,x0,5=

- =-886,3+724,2 1,5 100 x 1 - 200 x 0,5 = N ANILA
: M

Ha jobbrdl indulunk, régton l1atjuk, hogy az My, =0 kNm,
hiszen nincs a IV-es keresztmetszett6l jobbra olyan eré,
amelyik forgatna.
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+F +A=0
+100+A,=0

S anllA, = - 100 kN

F> =200 kN F3; =300 kN

+F,+F3+A, =0
+200+300+A,=0

‘kNm M, =/ 700 kNm 1‘ m
1 11 1A

< e > > > -Fyx4=M; =M, =Mz =F3x2 =My + My = 0
-100 -100 -200x4 — 400 - 500 — 600 — 300x2 —

-700+ M, =0
@ = |I [I |I M, = + 3600 kNm
+ -500 -500 m:' Ml:m

m= M, -Fyx1=
-200 -200 = - 400 -200 x 1 - TN

@ “ ﬂ m:-Ml-szl—Mzz

VI, VIII.

_ I |
=100 kN| ‘1, = 500 kNm M; = 60

+ -3600 =-400-200 x 1 -500 = geR U}
o
-3100 L] M- M, -Fx2-Mm,=
=- 400 - 200 x 2 — 500 = g E{[VRI{ 1)
-2400 W =-M; -Fox2-M,~M; =
”‘,,- =-400-200 x 2 =500 — 600 = g [ oM {45}
!”’
~1900 oo WM = =-M; -F,x3-M,~M; -F;x1=
=-400—-200 x 3 - 500 - 600-300x 1 =
-1300 )

-1100 =M, -F,x3—-M,—M; —F3x1—M, =

=-400-200x 3 -500-600-300x1-700=

-600 = 3100 kNm

WM =-M; -Fy;x4—M;—Ms—F3x2—M, =

@ =-400—200 x 4 — 500 — 600 —300 x 2 - 700=
+ - 3600 kNm

-400
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. a=400kN/m |

F =100 kN .\E ; SF, = 0
g M -F+A=0
- A -100+A, =0
-
—_—
Q=840 //\x SF, -
M; = 200 kNm M, =/500 kNm +Q+A,=0

+800+A,=0

15 ), 2 1,

- t
+ - (L IIIIIIIIIIIIIIIIIII|||I||||I|II||IIIIII||JIIIIIIIIII||||I||I|1 e e BEAN D

+100 +100 =200+ 500=800x2+M,=0

-800| -800

Az egyenes és =M+ M, =
a parabola =-200 + 500 =
kapcsolata
érintdleges.
intleg M- .+ -1 -

-200 +500-800x 1 =

=-200+500-800x2=

| 4 PARABOLALELOGAS:
I qx 2% /8 =400 x 2°/ 8 = 200 kNm
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\ PECSI TUDOMANYEGYETEM
| UNIVERSITY OF PECS

Az igenybeveteli abra

Q. = 300 kN
3 1,5

I
=

+ 1166

I
I

Parabola lel6gésa:
500 x 32 / 8 = 562,5 kNm

-874,5

LR

Fi2 Fuay

Fia,2)x

F(1,2)x = cos 60° x F, , = 0,5 x 500 = 250 kN
F1,2)y = sin 60° x F1, = 0,866 x 500 = 433 kN

ZF5,=
Ax_le_lezo
A,—250-250=0
A, =+ 500 kN
#
ZFi =0
A, +Qp+Fy+Q+Fy=0
+433 A,+ 1500 + 433 1300 + 433 = 0
A, = - 2666 kN
ZMiA=

Ma+Qyx1,5+F, x3+Q,x3,75+F, x4,5=0
Ma + 1500 x 1,5 + 433 x 3 + 300 x 3,75 +
+433x4,5=0

o M, = - 6622,5 kNm|

v, IR 62,5 cnm
M:-MA+Avx3—Q1XI,5=

=-6622,5 + 2666 x 3 —1500 x 1,5 =
- 874,5 kNm

Ez az érték szdmitds nélkil is
belathaté, hiszen ha balrél dsszegezziik a
nyomatékokat, akkor az OSSZES nyomatékot kell

Parabola lelégdsa:
200 x 1,57 / 8 = 56,25 kNm

T T

dni, aminek az eredménye az egyensuly
fettétel'ébdl kdvetkez&en NULLA. Ha viszont jobbrél
kozelitiink, akkor nincs forgaté nyomaték, igy annak
az ellenkezd elGjell értéke is NULLA.
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PECSI TUDOMANYEGYETEM

O ponarTe Az igénybeveteli abra

F.=F,=200kN q,=200kN/m — — Fii,zx=cos 45° x Fyp =
Gz = 100 kN/m Fuay Fiz =0,707 x 200 = 141,4 kN
Fla,2)y =sin 45°x Fy, =
4 15 B, Fran =0,707 x 200 = 141,4 kN
| IM®=0
. Ax55—Fy, x4,5-F,,x3,5-0;x2,5-Q,x0,75=0
By Ax55-141,4x4,5-141,4x35-400x25-150x0,75 =0
2 L5, t A=+a07,98 kN
. = -
-282,8 -282,8 “A+Fiy+Fy+Q+Q+B,=0

-141,4 -407,94 +141,4 +141,4 +400 + 150 + B, =0
1 B,=-424.86 kN

®- B XFx=0
N 4124,86

+Fu+Fu+B=0
-274,86 +141,4 +141,4 +B,=0
<+— B,=-282,8kN

AZ IGENYBEVETELEK MEGHATAROZASAHOZ NINCS SZUKSEG A FERDE ,B”
TAMASZERGRE.

! AZ ,N”, V", ,M”" ABRAK RAJZOLASAHOZ AZOKBAN A KERESZTMETSZETEKBEN,
@-_ P AHOL A TERHELES VALTOZIK (,A”, 1", ,IL7, ,I”, ,B"), SZUKSEG VAN AZ
+

IGENYBEVETELEK ERTEKEIRE. EZEK AZ ,N” ES V" ABRAKNAL GRAFIKUS
) 0SSZEGZESSEL EGYSZERUEN ADODNAK. AZ ,M” ABRAHOZ VISZONT A BALRA

+125,14 ALLG ERGK NYOMATEK OSSZEGEKENT, VAGY A JOBBRA ALLO EROK ELLENTETES
i ELGJELLEL FIGYELEMBEVETT NYOMATEK OSSZEGEKENT KI KELL SZAMOLNI.

' M, = Mg = 0 kNm
| Banabo e oiascl: =+ Ax1=+407,94 x1 - WTTRITOL)

| 200x2°/ 8=100 kNm Wl=+Ax2-Fyx1=

i| 100x1,5%/8=28,1 kNm =+407,94x2-141,4x1=

4 407,94 E 0BBROL, ELLENTETES ELGiELLE = + By X 1,5 -Q; x 0,75 =

@- : =+424,86 x 1,5-150 x 0,75 = GEYZW LT

A TARTON A NYOMATEK SZELSGERTEKE (MAXIMUMA) OTT VAN, AHOL A
NYIROERG ABRA ELOJELET VALT. EBBEN A PELDABAN EZEN A HELYEN A
NYIRGERG NULLA. TEHAT, HA OSSZEADJUK AZ ETTSL A HELYTSL BALRA ALLO
NY[ROERGKET, AZ OSSZEGBEN AZ ELOJELVALTAS HELYE (X) EGY
ISMERETLENKENT SZEREPEL.

266/54 |

8,1

+A-Fy—Fy—-0g;%xx=0
+407,94-141,4-141,4-200 xx =0
x=0,625m

b AZ ELGJELVALTAS HELYERE FELIRVA A BALRA ALLO EROK NYOMATEK OSSZEGET,
KAPJUK A LEGNAGYOBB NYOMATEKOT, BN, —OT.

=+Ax(2+x)—F“x (14%)=Fyxx—qyxxxx/2=
+407,94 x (240,625) — 141,4 x (140,625) — 141,4 x 0,625 -200 x 0,625 x 0,625/2=

g 713,63 k|
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\ PECSI TUDOMANYEGYETEM

e igénybEVéteu ébra

F1 =100 kN Fyy = cos 60° x Fy = 0,5 x 100 =
?1 =50 kN
Fy = sin 60°x F, = 0,866 x 100 =

F, =150 kN
=86,6 kN

- Byﬂ

F:
...... => Fix
B

ATy 2 Fiyx9 ~Fx7+Ax6-Qx4=0
T P -86,6x9-150x7 +Ax6—-800x4=0

f A = + 838,23 kN
+Fy+F,~A+Q+B,=0
+86,6 + 150 - 838,23 +800+B,=0

1

-Fix+B,=0
-50+B,=0

mallls. - + 50 kN

: AZ IGENYBEVETELI ABRAK ELKESZITESEHEZ NINCS
=50 99|m $ZUKSEG A FERDE ,,8” TAMASZERGRE.

A

-198,37 -198,37

-236,6

AZ ,N” ES V" ABRAK ESETEBEN BALROL HALADVA,
FOLYAMATOS GRAFIKUS __ OSSZEGZESSEL
KIALAKULNAK Az ABRAK. Az ,M” ABRA
RAJZOLASAHOZ VISZONT, ELOZETESEN KI KELL
SZAMITANI MINDEN OLYAN KERESZTMETSZETBEN A
NYOMATEKOT, AHOL A TERHELESBEN VALTOZAS
A PARABOLA VAN.

RN LELOGASA:
\ 200x47/8 = =-Fyyx2=-86,6x2=RyeREQ
=-Fyx3-F,;x1=-866x3-150x1=

+ 6(

-173,2
=400 kNm

A +My;, HELYE ES ERTEKE:
A V" ABRA ELOJELVALTASATOL JOBBRA ALLO ,V”
ERGK ELOJELES OSSZEGE NULLA.
+396,74‘ By-qxx=0
: 198,37 -200xx =0
'-!f,‘ ERINTOLEGES x=0,99m
'><: > KAPCSOLAT +Mpax =+ By X (2+x) —g XXX x/2=
\ ,'%*'f \/ I +198,37 x 2,99 — 200 x 0,99 x 0,99/2 =

+M g = +495,11kNm | () T ERSETRN
1 T l )% ————————————
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PECSI TUDOMANYEGYETEM

G ornics Az igénybevételi abra

| || F1 =100 kN
F,=200kN| 7 5 Fry | Fux=Fyy =
1 +F =0,707 x 100 = 70,7 kN
2y F

o b 4 1x
N _ | Fx=05x200=100kN
Fay F, F,, =0,866 x 200 =

=173,2kN
A Fox
BV
3 A 3 2 2

. 5 N -Q; x6,5+Ax5=Q,x3,5—Fy, x2+Fy x2=0

-450 x 6,5 + A x 5-900 x 3,5-70,7 x2 + 173,2 x 2=0
@ Tl - - 117,00 kN
+Q—A+Qy+Fy +B,+Fp=0

+450-1174+900 + B, +173,2=0
1 B, = - 419,9 kN

-Fix+ B+ F5 =0
,’@ -70,7 +B,+100=0
-

2 AZIGENYBEVETELI ABRAK MEGRAJZOLASAHOZ NINCS
SZUKSEG A FERDE ,,B” TAMASZERORE.

mmqlu,s:-asou,s: kNm

=-Q; x45+Ax3-Q,x15=
=-450 x 1,5+ 1174 x 3 - 900 x 1,5 = BEVIACI
(I = -y, x 2 =- 173,2 x 2 = BRI

A ‘\‘ B

\ Parabblalelogds:

. 300x%3%/8=

\ =337,5 KNm
\ -

-346,4 i i
A + My, HELYE ES NAGYSAGA:

-Q+tA-dx%x=0
-450 +1174-300x x =0
x=2,41m

M pax =- Qy x (1,54X) + Ax X —qp X X X X/2 =
=-450x3,91+1174x2,41-300%2,41x2,41/2 =
=+ 198,625 kNm

| I
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PECSI TUDOMANYEGYETEM

UNIVERSTTY OFPECS Az igénybevél:eli ébra

F, =400 kN =200 kN/m

F, =300 kN — A — | F2=05x300=150 kN
F3=F,=100 kN F2 Fay | £,y =0,866x 300=259,8 kN

Fa

A H _ —
W = 50 kN — Froa
5 (3,4)y .B Fizax=Fizay =

- =0,707 x 100 = 70,7 kN
F(3,a)x

|7 LBl v = 0

A, x7—F x6-Qx35-Fyx2+F;x1+F,x3=0

A, x7-400x6-600x3,5-259,8x2+70,7%x1+
+70,7x3=0

t A, =+ 676,68 kN

0

Ac—Fp+ Fy + Fa—Fs=0
A,-150+70,7+70,7-50=0
A, = + 58,6 kN

2F = 0
Ay +F i +Q+Fyy+B+Fy+Fyy=0
-676,68 + 400 +600 + 259,8 + B + 70,7+ 70,7 =0

4 EEEE

=+A,x1=+676,68 x 1 = JHFENTHLTY

x2-F;x1=+67668x2-400x1=

LCCCFTTITIICTTT
+70,7 |+70,7

il

+27

=+A;x5-F;x4-Qx15=
=+ 676,68 x 5—400 x 4 - 600 x 1,5 = LR RN

=+6[6,64

A +Mnax HELYE ES NAGYSAGA:

A -Fi—gqxx=0
] 676,68 — 400 — 200 X X =0
bl : x=1,383 m
At &
+953,36 s w
' i!‘/ PARABOLA- +Mm“=+AyX(2+X)—F1X(1+X)—q XX XX[2=
X v =+ 678,68 x 3,383 — 400 x 2,383 —

ERINTOLEGES K7 LELOGAS:
KAPCSOLAT /\ 200x3?/8= -200x 1,383 x 1,383 / 2 =+ 1144,73 kNm
[ ‘

=225 kNm
I +Mumax = +1144,73 kNm I [ |
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PECSI TUDOMANYEGYETEM

UNIVERSITY OF PECS

Az igenybeveteli abra

F, =F,=100 kN =200 kN/m F4 =300 kN
J F; =200 kN
a5
m
B Fs=50kN
3 |, 2
B
-262,1

Il

624,56

-424,56

|

=

2,46

-624,56

_@

Parabolalel6gas:
200x3?/8=
=225 kNm

+Mppax = + 863,06 kNm

F(I,Z)vﬁ Frz | Fax=0,5%100=50 kN
F(1,2)y = 0,866 x 100 = 86,6 kN

m)x

. For | Fau=Foy=
— =0,707 x 300 =212,1 kN

Fdx

A, x7—Fyyx6—Fy x5-Qx2,5-F3x1+Fyx1=0
A,x7-86,6x6-866x5-600x2,5-200x1+
f +212,1x1=0

A, = + 348,64 kN

ZFix=0

A+ Fy+Fy—Fy—Fs=0
A,+50+50-212,1-50=0

e A = + 162,1 kN

-Ay+Fy+F +Q+F3+B+Fy=0

-348,64 +86,6 + 86,6 + 600+ 200+ B +212,1=0
A

WM =+A x3—Fyx2—Fyx1=
=+348,64 x 3 -86,6 x 2~ 86,6 x 1= gL WP
(I - - £, x2 4B 1=

=-212,1x2+836,6 x 1 = AP0 LY
M5 (jobbro) R R X PR Y- 212,1 kNm)
W R4 (nincs jobbrol ellenkezd elsjellel forgaté erd)

A + My, HELYE ES NAGYSAGA:

+A —Fy—Fy—qxx=0
+348,64—86,6 —86,6 —200 xx=0
x=087m

FMppax =+ A, X (34x) = Fyy x (24%) = Foy x (14x) —
-q x % xx/2=+348,64 x 3,87 - 86,6 x 2,87 —
-86,6 x 1,87 —200 x 0,87 x0,87/2 = + 863,06 kNm
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PECSI TUDOMANYEGYETEM

oM CHETeH Az igenybeveteli abra

Fy=45,3kNy F=50kN
q=6kN/m _
M=25kNm =25

L f\ F,=21 1kN
@AX:ZMKN-&-A @ \@Iy B f

OO a,=34,9k\ @
a=2,0m b=4,0m c=2,5m d=3,5m B=46,4kN
211 =211
+

-12,0

D-1,1 A1@—
@+®

+22,9

+3,85
25,0T

+31,6
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